
Středočeský svaz stolního tenisu
Disciplinární komise

Protokol č. 3/2014-2015
o průběhu a závěrech disciplinárního řízení

s družstvy TJ Sokol Kostelec nad Černými lesy a FK Kolín „C“

Disciplinární komise Středočeského svazu stolního tenisu (ve složení Lubomír Kouřil - předseda,
Tomáš Beneš, Václav Herout) zahájila dne 7.3. 2015 z podnětu STK STSST disciplinární řízení
s družstvy TJ Sokol Kostelec nad Černými lesy a FK Kolín „C“ z důvodu podezření na zfalšovanou
kopii zápisu o utkání 17. kola KS2D TJ Sokol Kostelec nad Černými lesy a FK Kolín „C“ hraného
dne 8.2.2015.

Na základě provedeného šetření dospěla v poměru hlasů 3:0:0 (pro:zdržel:proti)
k následujícímu rozhodnutí:

DK STSST v souladu s čl. 616.11 SŘ zastavuje disciplinární řízení.

Odůvodnění rozhodnutí:
DK STSST na základě předloženého znaleckého posudku konstatuje, že kopie zápisu o utkání je
ve svém obsahu shodná s originálem zápisu o utkání. Vedoucí obou družstev připouští, že mohli
kopii upravit, protože nebyla dobře čitelná. Kopie zápisu o utkání nemusí přesně v detailech
grafického zpracování odpovídat originálu. SŘ nestanovuje způsob vyhotovení kopie. Družstvo
hostů také není povinno ukládat kopie zápisů o utkání, proto není na drobné rozdíly v grafickém
zpracování kopie oproti originálu brán zřetel. DK STSST doporučuje sportovně-technické
potrestání domácího družstva, neboť nebylo v souladu s čl. 14. rozpisu soutěží schopno předložit
originál zápisu o utkání.

Poučení:
Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání dle čl. 617 SŘ.

Případné odvolání nemá žádný odkladný účinek tohoto rozhodnutí (dle čl. 617.03 SŘ).

V Březně dne 20.3. 2015
Ing. Lubomír Kouřil, v.r.
Předseda DK STSST

Na vědomí: členové DK STSST, VV STSST, STK STSST


